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Vraag 4/8

Welk antwoord is juist met betrekking tot het kopen van

een turbo long?

Wat is het maximale verlies wanneer een belegger een

turbo koopt?

De belegger kan een deel van zijn/haar
belegging verliezen

Het verlies voor de belegger kan de totale
belegging overschrijden

Long turbo's kunnen worden gebruikt om
te speculeren op zowel stijgende als
dalende markten

Long turbo's kunnen worden gebruikt als
de belegger een daling van de
onderliggende waarde verwacht

@ Het maximale verlies is de totale belegging

@ Long turbo's kunnen worden gebruikt als
de belegger een stijging van de
onderliggende waarde verwacht

Ik weet het niet

Turbo's zijn financiéle instrumenten met een

hefboomeffect. Wat is de definitie van hefboomeffect?

Ik weet het niet

Vraag 6/ 8

® Hefboomeffect betekent dat de belegger
slechts een deel van de onderliggende
waarde koopt

Wanneer een belegger een turbo koopt, loopt hij een
tegenpartijrisico op de emittent. Wat houdt dit in?

Hefboomeffect betekent dat de prijs van
het product onevenredig beweegt ten
opzichte van de prijs van de onderliggende
waarde

Hefboomeffect betekent dat de belegger
de gevoeligheid van de effecten voor de
onderliggende waarde verlaagt

Ik weet het niet

Vraag7/8

U heeft een short turbo gekocht met een stoploss van
25 EUR en een financieringsniveau van 30 EUR. Wat
gebeurt er als de onderliggende waarde een koers van
31 EUR raakt bij opening van de markt?

Het product vervalt onmiddellijk en ik zal
een restwaarde van 5 EUR per product
ontvangen

Het product vervalt onmiddellijk en 1 EUR
per product zal van mijn rekening worden

afgetrokken ter compensatie van het extra
verlies

@ Het product vervalt onmiddellijk en zal
waardeloos zijn

Ik weet het niet

@ De belegger kan zijn volledige belegging
verliezen als de emittent insolvabel wordt

De belegger kan mogelijk een deel van zijn
belegging verliezen

Dit is niet relevant omdat het product in
bewaring wordt gehouden

Ik weet het niet

Vraag 8/8

Wat gebeurt er met de prijs van een turbo short
wanneer de prijs van de onderliggende waarde daalt?

@ De prijs van de turbo zal onevenredig
stijgen ten opzichte van de onderliggende
waarde

De prijs zal stijgen met hetzelfde
percentage als de onderliggende waarde

De prijs zal onevenredig dalen in
vergelijking met de onderliggende waarde

Ik weet het niet



